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  Економія використання енергетичних ресурсів особливо в електротехно-

логічних комплексах по забезпеченню мікроклімату в спорудах АПК обумов-

лює пошук шляхів удосконалення існуючих і розробку нових прогресивних 

електротехнологій та засобів реалізації. 

Одним із можливих шляхів збереження теплової енергії у виробничих сіль-

ськогосподарських приміщеннях є створення систем локального мікроклімату. 

Дані системи дозволяють зменшити енерговитрати на обігрів приміщення, а та-

кож направити тепловий потік безпосередньо в зону розташування біологічного 

об’єкта. 

Особливістю дії інфрачервоного (ІЧ) випромінювання є його теплова, яка 

поглинається навколишніми поверхнями, такими як підлога, стіни, станок для 

утримання тварин. У свою чергу вони віддають тепло повітрю. Теплове випро-

мінювання, аналогічно звичайному світлу, не поглинається повітрям, тому вся 

енергія від приладу без витрат досягає нагрітих поверхонь і тварин в зоні його 

дії, що дозволяє вирівняти температуру повітря по висоті і понизити середню 

температуру повітря в приміщенні. 

Передача тепла від інфрачервоних обігрівачів об’єктам відбувається без 

інерції, тому немає необхідності в постійному або попереднім нагріванні робо-

чих приміщень. Випромінювач не сушить повітря, не спалює кисень, не підні-

має пил і не шумить. Інфрачервоний обігрівач на відміну від традиційного спо-

собу обігріву, де спочатку потрібно прогріти повітря, зменшує різницю темпе-

ратур зон у підлоги й стелі, оскільки теплові промені нагрівають поверхні, на 

які падають, тим самим існує можливість підтримувати температуру у примі-

щенні нижче нормальної. ІЧ випромінювання не використає повітря як носій 

тепла й тому забезпечує оптимальний температурний баланс у всіх приміщен-

нях. ІЧ обігрів діє безпосередньо на біологічні об’єкти, тому після тимчасової 

втрати тепла в приміщеннях, викликаної, наприклад, відкритими дверима, інф-

рачервоні обігрівачі швидко відновлюють необхідну температуру.  

В результаті проведених теоретичних досліджень встановлено, що здійс-

нювати локальний обігрів в приміщенні необхідно з використанням ІЧ обігрі-

вачів. Теплова енергія направляється безпосередньо в технологічно-активну зо-

ну в якій знаходяться біологічні об’єкти,  тому поверхнями з найвищою темпе-

ратурою є підлога, при цьому значно зменшуються витрати електроенергії на 

забезпечення необхідних умов мікроклімату.  


